Beschaftigung und Arbeitslosigkeit (IAO)

Bevolkerung

———

Personen unter Alter 15 Personen ab Alter 15

— ]

Erwerbspersonen Nichterwerbspersonen +

———

Erwerbstatige Erwerbslose ++

: Erwerbsquote (%) =
E Erwerbstatige und Erwerbslose
= : — x 100
Bevdlkerung im erwerbsfahigen Alter

Erwerbslosenquote (%) =
= Erwerbslose

Erwerbspersonen * 100
+ - Studenten ++ Personen ohne Arbeit,
- Rentner aber aktiv eine Arbeit
- Kranke suchend

- Personen ohne Arbeit,
keine Arbeit suchend

Abweichungen, z.B. Altersobergrenze, je nach Land mdglich
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